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Приложение 7


Результаты предоставление государственной услуги, порядок направления документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги в соответствии с Административным регламентом предоставления Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий государственной услуги по регистрации в реестре общественных объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных, утвержденным приказом МЧС России 
от 14 января 2021 г. № 15


[bookmark: sub_1017]Результатами предоставления государственной услуги являются:
[bookmark: sub_1171]1) внесение в реестры сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных или отказ во внесении в реестры сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных;
[bookmark: sub_1172]2) внесение изменений (корректировка) в содержащиеся в реестрах сведения об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных или отказ во внесении изменений (корректировке) в содержащиеся в реестрах сведения об общественных объединениях пожарной охраны (или) добровольных пожарных.

О регистрации общественного объединения пожарной охраны и (или) добровольных пожарных в реестрах либо об отказе во внесении в реестры сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных ответственный исполнитель в течение 18 рабочих дней с даты регистрации заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, вручает (направляет) заявителю уведомление за подписью начальника или заместителя начальника регистрирующего органа, способом, указанном в заявлении.
В случае, если заявитель выразил желание о получении результата предоставления государственной услуги в электронной форме, уведомление направляется в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью начальника или заместителя начальника регистрирующего органа.
[bookmark: sub_1064]Результатом административной процедуры (действия) является внесение в реестры сведений об общественном объединении пожарной охраны и (или) добровольных пожарных и вручение (направление) уведомления заявителю о регистрации в реестрах либо вручение (направление) заявителю уведомления об отказе во внесении в реестры сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных.
[bookmark: sub_1065][bookmark: _GoBack]Способом фиксации результата выполнения административной процедуры (действия) является вручение (направление) уведомления заявителю о регистрации общественного объединения пожарной охраны и (или) добровольных пожарных либо об отказе во внесении в реестры сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) добровольных пожарных на бумажном носителе, подписанного начальником или заместителем начальника регистрирующего органа, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью начальника или заместителя начальника регистрирующего органа.
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Результаты


 


предоставление


 


государственной услуги


, порядок направления 


документа, являющегося результатом предоставления государственной 


услуги


 


в соответствии с Административным регламентом предоставления 


Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, 


чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий 


государственной услуги по регистрации в


 


реестре общественных 


объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных, 


утвержденным приказом МЧС России 


 


от 14


 


января 


2021 


г. 


№ 15


 


 


 


Результатами предоставления государственной услуги являются:


 


1) внесение в реестры сведений об общественных объединениях пожарной 


охраны и (или) добровольных 


пожарных или отказ во внесении в реестры 


сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) 


добровольных пожарных;


 


2) внесение изменений (корректировка) в содержащиеся в реестрах 


сведения об общественных объединениях пожарной охраны и (или) 


добр


овольных пожарных или отказ во внесении изменений (корректировке) в 


содержащиеся в реестрах сведения об общественных объединениях пожарной 


охраны (или) добровольных пожарных.


 


 


О регистрации общественного объединения по


жарной охраны и (или) 


добровольных пожарных в реестрах либо об отказе во внесении в реестры 


сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или) 


добровольных пожарных ответственный исполнитель в течение 18 рабочих дней 


с даты регистрации заявления


 


и документов, необходимых для предоставления 


государственной услуги, вручает (направляет) заявителю уведомление за 


подписью начальника или заместителя начальника регистрирующего органа, 


способом, указанном в заявлении.


 


В случае, если заявитель выразил жел


ание о получении результата 


предоставления государственной услуги в электронной форме, уведомление 


направляется в форме электронного документа, подписанного усиленной 


квалифицированной электронной подписью начальника или заместителя 


начальника регистрирующ


его органа.


 


Результатом административной процедуры (действия) является внесение в 


реестры сведений об общественном объединении пожарной охраны и (или) 


добровольных пожарных и вручение (направление) уведомления заявителю о 


регистрации в реестрах либо вр


учение (направление) заявителю уведомления об 


отказе во внесении в реестры сведений об общественных объединениях 


пожарной охраны и (или) добровольных пожарных.


 




Приложение  7       Результаты   предоставление   государственной услуги , порядок направления  документа, являющегося результатом предоставления государственной  услуги   в соответствии с Административным регламентом предоставления  Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны,  чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий  государственной услуги по регистрации в   реестре общественных  объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных,  утвержденным приказом МЧС России    от 14   января  2021  г.  № 15       Результатами предоставления государственной услуги являются:   1) внесение в реестры сведений об общественных объединениях пожарной  охраны и (или) добровольных  пожарных или отказ во внесении в реестры  сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или)  добровольных пожарных;   2) внесение изменений (корректировка) в содержащиеся в реестрах  сведения об общественных объединениях пожарной охраны и (или)  добр овольных пожарных или отказ во внесении изменений (корректировке) в  содержащиеся в реестрах сведения об общественных объединениях пожарной  охраны (или) добровольных пожарных.     О регистрации общественного объединения по жарной охраны и (или)  добровольных пожарных в реестрах либо об отказе во внесении в реестры  сведений об общественных объединениях пожарной охраны и (или)  добровольных пожарных ответственный исполнитель в течение 18 рабочих дней  с даты регистрации заявления   и документов, необходимых для предоставления  государственной услуги, вручает (направляет) заявителю уведомление за  подписью начальника или заместителя начальника регистрирующего органа,  способом, указанном в заявлении.   В случае, если заявитель выразил жел ание о получении результата  предоставления государственной услуги в электронной форме, уведомление  направляется в форме электронного документа, подписанного усиленной  квалифицированной электронной подписью начальника или заместителя  начальника регистрирующ его органа.   Результатом административной процедуры (действия) является внесение в  реестры сведений об общественном объединении пожарной охраны и (или)  добровольных пожарных и вручение (направление) уведомления заявителю о  регистрации в реестрах либо вр учение (направление) заявителю уведомления об  отказе во внесении в реестры сведений об общественных объединениях  пожарной охраны и (или) добровольных пожарных.  

