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Приложение 8


Основание для отказа в предоставлении государственной услуги в соответствии с Административным регламентом предоставления Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий государственной услуги по регистрации в реестре общественных объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных, утвержденным приказом МЧС России 
от 14 января 2021 г. № 15


[bookmark: sub_1028]Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги является представление заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, лицом, не соответствующим требованиям пункта 2 Административного регламента.
[bookmark: sub_1029][bookmark: _GoBack]После устранения оснований для отказа в предоставлении государственной услуги заявитель вправе повторно обратиться в регистрирующий орган с заявлением для получения государственной услуги в порядке, установленном Административным регламентом.
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реестре общественных 


объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных, 


утвержденным приказом МЧС России 


 


от 14


 


января 


2021 


г. 


№ 15


 


 


 


Основанием для отказа в предоставлении 


государственной услуги является 


представление заявления и документов, необходимых для предоставления 


государственной услуги, лицом, не соответствующим требованиям 


пункта 2


 


Административного регламента.


 


После устранения основ


аний для отказа в предоставлении 


государственной услуги заявитель вправе повторно обратиться в 


регистрирующий орган с заявлением для получения государственной услуги в 


порядке, установленном Административным регламентом.


 


 




Приложение  8       О снование для отказа в предоставлении   государственной услуги   в  соответствии с Административным регламентом предоставления  Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны,  чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий  государственной услуги по регистрации в   реестре общественных  объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных,  утвержденным приказом МЧС России    от 14   января  2021  г.  № 15       Основанием для отказа в предоставлении  государственной услуги является  представление заявления и документов, необходимых для предоставления  государственной услуги, лицом, не соответствующим требованиям  пункта 2   Административного регламента.   После устранения основ аний для отказа в предоставлении  государственной услуги заявитель вправе повторно обратиться в  регистрирующий орган с заявлением для получения государственной услуги в  порядке, установленном Административным регламентом.    

