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Организация работы с обращениями граждан
 в Главном управлении МЧС России по Республике Мордовия
 в II полугодии 2022 года
         
         В  соответствии  с  требованиями  Федерального  закона  от 02 мая 2006 г. 
№ 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», приказа МЧС России от 29 декабря 2021 г. № 933 «Об организации работы по рассмотрению обращений граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» проведен анализ работы с обращениями граждан, поступившими в Главное управление в I полугодии 2022 года.
	За отчетный период в Главное управление всего поступило 754 обращения от граждан. В сравнении с периодом прошлого года отмечается увеличение их числа на 11,4% (АППГ: - 668). 
	Среди структурных подразделений Главного управления наибольшее количество обращений рассмотрено в Центре ГИМС – 652, УНД и ПР - 88, УГО и ЗН - 7, ОК, ВР и ПО – 4.
       Направлено по компетенции в другие органы исполнительной власти для рассмотрения и подготовки ответа – 3 обращения.
       Принято граждан на личном приеме руководством Главного управления - 11 граждан;
       уполномоченными лицами территориальных отделов (отделений) надзорной деятельности и профилактической работы – 138 граждан.
        Временно исполняющий обязанности начальника Главного управления провел личный прием в приемной Президента Российской Федерации в Республике Мордовия. В первом полугодии 2022 года личный прием состоялся 17 июня. В ходе личного приема рассмотрено 2 обращения от граждан. Заявителю, который обратился по вопросу трудоустройства, ответ дан в устной форме. Поступившее анонимное обращение по вопросу нарушения норм противопожарной безопасности, принято к рассмотрению с проверкой фактов, изложенных в нем.
         В соответствии  с решением коллегии МЧС России  от 16  февраля  2022 г. 
№ 1/I (пп.17 п. 30), приказом МЧС России от 02 сентября 2014г. № 484 «Об утверждении Регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» в Главном управлении проводится личный прием граждан сотрудниками группы по работе с обращениями граждан отдела административной работы в ежедневном режиме согласно графику.
         В целях совершенствования работы с обращениями граждан Главное управление заключило Соглашение о взаимодействии с уполномоченным по правам человека от 04.05.2022 № СОГ-171-2.
         В отчетном периоде от уполномоченного по правам человека в Республике Мордовия поступило одно обращение о нарушении требований противопожарной безопасности в магазине. В целях проведения оценки достоверности поступивших сведений, сотрудником Главного управления осуществлен выезд. Нарушений требований противопожарной безопасности не выявлено. Данное обращение направлено по компетенции в МВД Республики Мордовия для рассмотрения и принятия мер в рамках имеющихся полномочий.
  Отделом административной работы совместно с управлением надзорной деятельности, центром государственной инспекции по маломерным судам и управлением организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления организована работа в федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процессы досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействий), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг. В первом полугодии 2022 года поступила одна жалоба. Заявитель не согласен с мерами, назначенными контрольным органом. Жалоба оставлена без удовлетворения.
Основной причиной увеличения количества поступающих обращений является увеличение количества повторных обращений. В отчетном периоде их поступило – 21, (АППГ: 5). Показатель повысился на 320% в сравнении с прошлым годом. Увеличение количества повторных обращений, обусловлено в большей степени субъективными факторами, в том числе желанием ускорить заявителями разрешение своих вопросов. Также причинами увеличения количества обращений и жалоб, в том числе повторных является направление заявителями обращений сразу нескольким адресатам.
          Наибольшая часть обращений – 92% от общего количества получены и зарегистрированы в форме электронного документа. Показатель повысился на 4% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (АППГ: 587).
          Увеличение количества поступивших обращений в электронной форме обусловлено наличием возможности направлять обращения в форме электронного документа посредством раздела «Обращения граждан» официального сайта Главного управления.
           Снизилось число анонимных обращений. В первом полугодии 2022 года их число составило – 1 обращение, что в 2 раза меньше, чем в 2021 году (АППГ: 2).
Как правило, анонимные обращения направляются гражданами с целью проинформировать руководство Главного управления о недостатках в работе или нарушениях их прав. Все анонимные обращения граждан подлежат обязательному рассмотрению.
           Отмечается уменьшение на 12,5% коллективных обращений. Всего в первом полугодии 2022 года поступило 7 коллективных обращений (АППГ: 8).    Как показывает анализ тематики обращений граждан в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором, в обращениях граждан продолжает лидировать тема соблюдения норм противопожарной безопасности. Несмотря на небольшое снижение на 17,5% количества обращений по данной теме в первом полугодии 2022 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года обращений по данной тематике составило 10% от общего числа. 
            Граждане активно реагируют на нарушения норм противопожарной безопасности в многоквартирных жилых домах. Таким образом, граждане проявляют свою гражданскую позицию, что способствует предотвращению возникновения чрезвычайных ситуаций.
            Отмечается увеличение количества обращений в 1,2 раза, касающихся деятельности ГИМС. В основном это запросы граждан о наличии или отсутствии маломерных судов.
             В отчетном периоде наблюдается увеличение вопросов по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоления последствий в 2 раза по сравнению с первым полугодием 2021 года. Граждане обращались с заявлениями о повреждении жилых домов и имущества в период половодья; о нарушении целостности здания многоквартирного дома от работы спецтехники при проведении строительных работ.
             В связи с обострившейся обстановкой с лесными пожарами на территории республики, граждане обращались по вопросу создания противопожарной минерализованной защитной полосы между лесными насаждениями и участками в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов.
             В Главное управление поступали обращения по вопросам смс-оповещений о возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Заявитель выразил в обращении недовольство навязчивым смс-оповещением, которое отвлекает в ненужный момент, в том числе и при вождении автомобиля.
             В отчетном периоде граждане также обращались по вопросам трудоустройства, перебоев в электроснабжении, выплаты заработной платы и оформлении лицензии.
	В соответствии с планом основных мероприятий и утвержденным графиком в I полугодии 2022 года были проведены проверки по вопросам работы с обращениями граждан в управлении гражданской обороны и защиты населения, управлении надзорной деятельности и профилактической работы, отделе надзорной деятельности и профилактической работы г.о. Саранск. По итогам проведенных проверок составлены справки, в которых отражены выявленные недостатки и установлен срок для их устранения.
	Во II полугодии 2022 года приоритетными направлениями при организации работы с обращениями граждан считать:
- обеспечение изучения и соблюдения личным составом подразделений Главного управления требований нормативных правовых актов в сфере работы с обращениями граждан;
- недопущение нарушений порядка продления срока рассмотрения обращений граждан;
- недопущение нарушений в части перенаправления в 7-ми дневный срок обращений по компетенции;
- уделение особого внимания устранению причин, вызывающих поступление повторных жалоб;
- усиление группе по работе с обращениями граждан отдела административной работы контроля за организацией работы с обращениями граждан, их объективным и всестороннем рассмотрением, соблюдением сроков и порядком рассмотрения обращений граждан;
- ежеквартальное проведение анализа организации работы с обращениями граждан и устранение выявленных недостатков;
- рассмотрение на регулярной основе вопросов исполнительской дисциплины по работе с обращениями граждан на совещаниях руководства Главного управления;
- проведение в ежедневном режиме личного приема граждан без предварительной записи;
- осуществление личного приема граждан с использованием автоматизированных рабочих мест, подключенных к ЕС ОГ;
- организация работы совместно с территориальными отделами надзорной деятельности и профилактической работы в части регистрации обращений граждан и ответов на них с использованием СЭД в территориальных отделах надзорной деятельности и профилактической работы;
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