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Порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) регистрирующего органа, а также его должностных лиц  по вопросам предоставления государственной услуги по регистрации в реестре добровольной пожарной охраны и сводном реестре 
добровольных пожарных

[bookmark: sub_1501]Информация для заинтересованных лиц об их праве на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и (или) решений, принятых (осуществленных) в ходе предоставления государственной услуги
[bookmark: sub_1092]Заявитель вправе обжаловать действия (бездействие) должностных лиц регистрирующего органа и решения, принятые (осуществляемые) ими в ходе предоставления государственной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке (далее - жалоба).
[bookmark: sub_1092][bookmark: sub_1093] Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:
[bookmark: sub_1093][bookmark: sub_1931]1) нарушение срока регистрации заявлений и прилагаемых к ним документов;
[bookmark: sub_1931][bookmark: sub_1932]2) нарушение срока предоставления государственной услуги;
[bookmark: sub_1932][bookmark: sub_1933]3) истребование от заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, для предоставления государственной услуги;
[bookmark: sub_1933][bookmark: sub_1934]4) отказ в приеме заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации;
[bookmark: sub_1934][bookmark: sub_1935]5) отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;
[bookmark: sub_1935][bookmark: sub_1936]6) требование от заявителя платы за предоставление государственной услуги, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации;
[bookmark: sub_1936][bookmark: sub_1937]7) отказ должностных лиц в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах при наличии таких опечаток и ошибок.
[bookmark: sub_1937][bookmark: sub_1094] Заявителю предоставляется возможность подачи жалобы через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
[bookmark: sub_1502]Органы государственной власти, организации и уполномоченные на рассмотрение жалобы лица, которым может быть направлена жалоба заявителя в досудебном (внесудебном) порядке
[bookmark: sub_1502][bookmark: sub_1095]Жалоба на решения, действия (бездействие) должностного лица регистрирующего органа может быть подана на имя начальника регистрирующего органа.
[bookmark: sub_1095][bookmark: sub_1096]Жалоба на решения, действия (бездействие) начальника регистрирующего органа может быть подана в МЧС России.
[bookmark: sub_1096][bookmark: sub_1503]Способы информирования заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы, в том числе с использованием «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
[bookmark: sub_1503][bookmark: sub_1097]Информирование заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы обеспечивается посредством размещения информации на стендах в местах предоставления государственной услуги, на официальном сайте МЧС России и на официальных сайтах регистрирующих органов в сети "Интернет" и «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также может быть осуществлено по телефону либо на личном приеме.
[bookmark: sub_1097][bookmark: sub_1504]Перечень нормативных правовых актов, регулирующих порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, а также его должностных лиц
[bookmark: sub_1504][bookmark: sub_1098]Порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) регистрирующего органа, а также его должностных лиц регулируется:
[bookmark: sub_1098][bookmark: sub_1981]1) Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
[bookmark: sub_1981][bookmark: sub_1982]2) Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 августа 2012 г. N840 «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, государственных корпораций, наделенных в соответствии с федеральными законами полномочиями по предоставлению государственных услуг в установленной сфере деятельности, и их должностных лиц, организаций, предусмотренных частью 1 статьи 16 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», и их работников, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг и их работников»;
[bookmark: sub_1982][bookmark: sub_1983]3) Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 г. N1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг».
[bookmark: sub_1983][bookmark: sub_1983]
