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Результаты предоставления государственной услуги, порядок направления документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги по регистрации в реестре добровольной пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных

[bookmark: sub_1017]Результатами предоставления государственной услуги являются:
[bookmark: sub_1017][bookmark: sub_1171]1) внесение в реестры сведений об организации, создавшей добровольное пожарное подразделение и (или) добровольных пожарных или отказ во внесении в реестры сведений об организации, создавшей добровольное пожарное подразделение и (или) добровольных пожарных;
[bookmark: sub_1171][bookmark: sub_1172]2) внесение изменений (корректировка) в содержащиеся в реестрах сведений об организации, создавшей добровольное пожарное подразделение и (или) добровольных пожарных или отказ во внесении изменений (корректировке) в содержащиеся в реестрах сведений об организации, создавшей добровольное пожарное подразделение и (или) добровольных пожарных.
[bookmark: sub_1172][bookmark: sub_1172]
Информация (уведомление), предусмотренная подпунктом 5 пункта 6 и пунктом 13 Приказа МЧС России от 1 ноября 2023 года №1130 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра добровольной пожарной охраны и сводного реестра добровольных пожарных», направляется Главным управлением МЧС России по Республике Мордовия заявителю или добровольному пожарному (его уполномоченному представителю) посредством заказного почтового отправления с уведомлением о вручении или посредством федеральной государственной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.
Указанная информация (уведомление) может быть предоставлена заявителю или добровольному пожарному (его уполномоченному представителю) лично.

